

# 加州爭取10億撥款 實現全州高速上網

http://news.sina.com 2009年05月06日 05:18 星島日報

(本報訊)

儘管加州多達96%家庭能高速上網，但仍有45%的加州居民因地理、殘障、不諳英語或貧窮等問題而未能在家享有寬頻上網。

加州已準備就緒爭取多達10億元聯邦振興經濟撥款，來將接駁互聯網與否這「數碼鴻溝」距離拉近。監管推動寬頻上網非牟利機構「加州新興技術基金」(CETF)總裁兼首席執行長Sunne Wright McPeak表示，不論是醫療保健、教育、或生活上其他環節，寬頻高速上網都是不可或缺。

這筆撥款將來自國會在二月通過的「美國振興及再投資法案」(American Recovery and Reinvestment Act)內的72億元。法案其中一項條款預留撥款，來讓更多國民以高速上網。撥款可用作興建有線及無線上網系統、針對特定社群如長者或公共圖書館用戶的上網工程、津貼低收入人士上網費用、推行教育及外展服務，讓現時甚少採用互聯網的社群得悉互聯網的重要性。

要取得這撥款並不簡單，不明朗因素包括：

\* 撥款由聯邦通訊委員會、農業部及國家電訊管理局這三個獨立的聯邦機關監管，三者負責計劃內不同範疇，令撥款過程變得複雜。

\* 「高速上網」等簡單的詞彙仍未有定義，由各關注團體呈交的定義有超過1,400個版本。

\* 申請規則有待界定，故仍未知道由眾多團體個別申請撥款還是合併統一申請對加州較為有利。

加州公共事業委員會早在2005年向各主要電訊公司征集6千萬元，成立CETF來將高速上網伸展至電訊公司認為不符合經濟效益的郊區或低收入家庭。委員會2007年以1億元成立另一個名為「加州先進服務基金」(California Advanced Services Fund)的類似計劃。

由於加州人口眾多及早已成立兩項相關計劃，上網服務覆蓋細節亦已齊備，官員相信爭取這10億元的理據甚強。McPeak表示加州將較其他地區更能善用這撥款。

加州現時有4%的地區缺乏寬頻上網服務，面積與肯塔基州相若而人口則等同緬因州。但最大的問題是說服民衆採用或令服務更易於負擔。

[【去論壇發表評論】](#) [【轉寄】](#) [【列印】](#) [【關閉】](#)



让挚爱亲友取款更轻而易举  
XOOM 立即汇款

FOREX.com  
美国嘉盛集团

- 經濟低迷時期的明智選擇——白天上班，晚上炒匯!
- 享賭趣，免費入住Eldorado酒店!
- Sogo Trade 100筆免佣金美股交易!
- 春天，讓你的庭院成為樂園
- 3月股市觸底反彈，5大牛股名單
- 手機&座機無限撥打中港台!
- Scottrade 史考特證券\$7網路交易美股，24小時中文客服

送通用號碼親友不用付國際長途費

中文美股交易 \$3  
SOGO TRADE

touch of style

LG Vu™  
Touchscreen, Mobile TV, 2 MP camera, HTML browser and more!



Buy Now

at&t

Two-year contract and significant restrictions apply.

Ads by Google

## 喜来游专业华人旅行订购网

北美各大城市出发中文旅游团,机场接送 信用卡付款,在线咨询,24/7免税特价  
[www.tripleasure.com](http://www.tripleasure.com)

## 您的房子需要地震險?

根據研究，加州許多地區在30年內恐發生地震，您的房子有地震險嗎？  
[plog.ipobar.com/insurance](http://plog.ipobar.com/insurance)

## 理財顧問怎樣狠賺你的錢?

華府理財：揭開理財世界的真相 北美華人唯一無佣金財富顧問的Blog  
[hfts.blogspot.com](http://hfts.blogspot.com)

## 其它相關新聞

- 沙加緬度房屋空置率上升 星島日報
- 星島中文電台現場直播捐款詳情 我愛新僑5/22空中籌款 星島日報
- 墨西哥傳統音樂節 9月底聖荷西舉行 星島日報
- 自編自導《親密》奪獎 岸西解構角色 星島日報
- 勤做檢查早預防 遠離乳癌保健康 帝利市華康醫務中心 推出免費講座及檢查 星島日報